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I. UVOD 

Globalna, svjetska kriza u proteklim je godinama imala značajan utjecaj i posljedice za 

Republiku Hrvatsku i njezino gospodarstvo.  Ni mi u Zagrebačkoj županiji nismo mogli  to 

izbjeći, no, činili smo maksimalno od onoga što je bilo u našim mogućnostima  kako bi se 

prilagodili novonastaloj situaciji te olakšali našim stanovnicima i gospodarstvenicima da lakše 

zajednički prebrodimo ova izazovna vremena. Sve naše inicijative i nastojanja zasigurno su 

pomogla umanjiti negativne učinke krize, ali ne ih i u potpunosti eliminirati. Nažalost, 

suprotno očekivanjima  globalna kriza nije uspješno prevladana, dapače pojedine i to 

gospodarski najrazvijenije države i njihove ekonomije našle su se pred novim iskušenjima i 

još većim izazovima. Time se ostvaruju prognoze pojedinih svjetski uglednih ekonomista da 

se radi o globalnoj krizi s dvostrukim dnom i s dugotrajnijim posljedicama na svjetsko 

gospodarstvo. Stoga su poduzetnici s područja Zagrebačke županije, kao i ostali poduzetnici 

u Republici Hrvatskoj i u prvoj polovici 2011. godine nastavili poslovati  u složenim uvjetima 

gospodarske krize. 

U takvom okruženju i takvim uvjetima trebamo sagledavati i ovo izvješće za prvih šest 

mjeseci 2011. godine. 

Moram istaknuti da je Zagrebačka županija, zahvaljujući rezultatima svojih gospodarskih 

subjekata, do 2008. godine bila jedna od gospodarski najbrže rastućih hrvatskih županija. I u 

ovim vremenima gospodarske krize gospodarstvo u Zagrebačkoj županiji ostalo je među 

najstabilnijima što pokazuje i zadržavanje  vrlo visokog mjesta u usporedbi s ostalim 

hrvatskim županijama. 

U  prvom polugodištu 2011. godine poduzetnici s područja Zagrebačke županije, ukupno 

gledajući, uspješnije su poslovali jer su ukupni prihodi vrijednosno bili veći od rashoda, tj. 

ostvarena je bruto dobit od 627 milijuna kuna na razini Županije ili 5,9 % više u odnosu na 

prvo polugodište 2010. godine.  Po ovim kriterijima Zagrebačka županija je treća županija u 

Republici Hrvatskoj iza Primorsko - goranske, i Splitsko – dalmatinske županije te naravno 

Grada Zagreba koji ima dominantan značaj i mjesto u gospodarskim kretanjima  u našoj 

državi. 
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Do kraja prve polovice 2011. godine poduzetnici na području naše Županije investirali su 729 

milijuna kuna u vlastitu dugotrajnu imovinu i povećali njenu vrijednost za 29,4 % u odnosu 

na isti datum prethodne godine. Prema vrijednosti ulaganja u dugotrajnu imovinu 

poduzetnika, Zagrebačka županija je peta hrvatska županija iza grada Zagreba. 

Broj zaposlenih kod poduzetnika s područja Zagrebačke županije  koncem lipnja 2011. godine 

bio je za 1% veći u odnosu na konac lipnja 2010. godine. 

Prosječna mjesečna neto plaća po zaposlenom radniku kod poduzetnika za prvih šest mjeseci 

2011. godine iznosila je 4.566 kunu i bila je 2,7 % veća u odnosu na prethodnu godinu. Prema 

visini prosječne neto plaće po zaposlenom  Zagrebačka županija je odmah iza grada Zagreba. 

Krajem lipnja 2011. godine u Zagrebačkoj županiji bilo je ukupno 15.488 nezaposlenih osoba 

što je najmanji broj nezaposlenih osoba od siječnja ove godine kada je bilo evidentirano 

16.848 nezaposlenih osoba. 

Svjesni smo  značaja i ozbiljnosti ovog problema za Zagrebačku županiju ali i za svaku 

nezaposlenu osobu osobno. Stoga već niz godina provodimo, a s time smo nastavili i u 2011. 

godini,  mjere i programe u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područnom 

službom Zagreb, s udrugama i drugim institucijama na edukaciji i povećanju kompetentnosti 

nezaposlenih osoba, posebno žena i mladih, u cilju njihovog lakšeg i bržeg zapošljavanja. 

Moram istaknuti da smo u prethodnim godinama na tom području postizali vrlo dobre 

rezultate i uzimani smo za primjer, no u uvjetima značajnog rasta nezaposlenosti ovi 

programi daju ograničene rezultate. Naravno da nas to ne obeshrabruje, već potiče na  

poboljšanje, unapređenje i uvođenje novih programa namijenjenih povećavanju 

kompetitivnih sposobnosti nezaposlenih osoba. 

Gospodarskim rezultatima Zagrebačke županije najviše doprinose poduzetnici s njenog 

područja. Smatram da je  ovim dobrim poslovnim rezultatima ostvarenim u ovako složenim i 

teškim uvjetima, doprinijela i Zagrebačka županija kao regionalna samouprava provodeći niz 

mjera i programa poticanja razvoja malog i srednjeg gospodarstva i poljoprivrede na svom 

području. 

Prilikom donošenja proračuna za 2011. godinu koji iznosi gotovo 286 milijuna kuna, morali  

smo voditi računa da i u budućem razdoblju Zagrebačka županija uredno podmiruje ranije 

preuzete obveze prema poduzetnicima kao što su subvencije kamata za cjelokupno razdoblje 

otplate kredita, sufinanciranje i razvoj poduzetničkih zona, bespovratne financijske potpore 
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u gospodarstvu i poljoprivredi, kao i ranije preuzete obveze financiranja objekata u školstvu, 

zdravstvu te komunalnoj i prometnoj infrastrukturi. Stoga smo sve stavke koje se tiču 

troškovne strane unutar naših odjela smanjili , a odjelima koji se bave razvojem tj. upravnim 

odjelima za gospodarstvo, poljoprivredu i infrastrukturu nismo smanjivali sredstva. 

Tako i u 2011. godini, u našem proračunu, ukupno najveće iznose i nadalje čine različite i 

brojne mjere potpora namijenjenih povećanju konkurentske sposobnosti naših poduzetnika i 

poljoprivrednika, kao i stvaranju prostornih, infrastrukturnih i institucionalnih uvjeta za 

realizaciju investicijskih projekata na području naše Županije. 

Posebno su poticani i subvencionirani razvojni programi naše Regionalne razvojne agencije, 

kao i programi poticanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije koje 

provodi Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske. 

Želim i ovom prilikom naglasiti  paradigmu ove županijske vlasti da je gospodarstvo osnova 

svekolikog razvoja naše Županije. Naravno, skladan i održivi razvoj koji mora biti u interesu i 

na dobrobit žitelja Zagrebačke županije. Kako je poduzetništvo pokretačka snaga 

gospodarstva to je dužnost i odgovornost Županije i njenih općina i gradova da stvaraju 

povoljno okruženje za razvoj poduzetništva. Time ćemo  na konkretan i najbolji mogući način 

doprinijeti razvoju naše lokalne, regionalne ali i naše zajednice u cjelini. 

 

II. STRATEGIJA  RAZVOJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE I RAZVOJNI PROJEKTI 

U travnju ove godine Zagrebačka županija donijela je Županijsku razvojnu strategiju za 

razdoblje od 2011. do 2013. godine koja  je rezultat naših promišljanja o pravcima i ciljevima 

vlastitog razvoja. Strategija ima značajke programskih osnova, koje se koriste za razradu 

izvedbenih aktivnosti u realizaciji postavljenih ciljeva i ostvarenja zacrtane vizije da naša 

Županija postane vodeća inovativna gospodarska regija čiji se razvoj temelji na društvu 

znanja, prepoznatljivoj i očuvanoj kulturnoj i prirodnoj baštini, da bude privlačna za rad, 

boravak i življenje te povezana skladno s razvojem grada Zagreba. 

Održivi razvoj Zagrebačke županije sagledava se u sklopu strategije razvoja Hrvatske i 

strateškog opredjeljenja Republike Hrvatske da će postati članicom Europske unije 2013. 
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godine. Stoga je i naglasak na novoj kvaliteti razvoja koji se usmjerava k optimalnoj upotrebi 

potencijala, osobito ljudskih i prirodnih resursa, i temelji se na odnosima suradnje i 

partnerstva između Županije i gradova i općina na njenom području, kao i na suradnji i 

povezivanju javnog i privatnog sektora. 

Nakon donošenja Županijske razvojne strategije i Akcijskog plana provedbe pokrenuli smo 

niz aktivnosti a njihov će se broj i intenzitet, kao i ostvarivani učinci, povećavati u 

nadolazećem razdoblju. 

Inovacije i investicije su motorna snaga razvoja gospodarstva i ukupne ekonomije jedne 

zemlje. Stoga i mi u Zagrebačkoj županiji želimo još više razviti i unaprijediti ulagačku klimu i 

okruženje. 

U cilju vođenja osmišljene i zajedničke politike poticanja novih investicija na području 

Zagrebačke županije i daljnjeg provođenja  Program razvoja poduzetničkih zona 2010. – 

2012. godine i u ovoj godini nastavljamo s dodjeljivanjem bespovratnih kapitalnih pomoći 

našim gradovima i općinama za razvoj poduzetničkih zona i za izgradnju potrebne 

infrastrukture. Broj do sada izgrađenih preko 200 objekata u poduzetničkim zonama s više 

od 5000 zaposlenih radnika najbolji su pokazatelji ispravnosti ovakve naše orijentacije. 

Koncem prošle godine izradili smo novi katalog poduzetničkih zona u Zagrebačkoj županiji u 

kojem je obrađeno i sistematizirano 18 zona na našem području. Početkom ove godine 

završili smo projekt Razvoj investicijskog okruženja (ICPR), te  u Regionalnoj razvojnoj 

agenciji uspostavili  Invest info centar kao središnje mjesto informiranja i pomoći 

potencijalnim investitorima. Time uspostavljamo  i zaokružujemo sustav koji će učinkovito 

pomagati ulagačima  u provedbi njihovih investicijskih projekta i poduzetničkih poduhvata, 

od prvih kontakata do uspješnog završetka. 

U cilju informiranja potencijalnih investitora i privlačenja novih ulaganja koncem svibnja ove 

godine Zagrebačka županija je na Sajmu nekretnina u Beču predstavila poduzetničke zone i 

mogućnosti ulaganja na području naše Županije. Potrebno je nastaviti uspostavljene 

kontakte kako bi se iskazani interes pojedinih investitora pretočio u konkretna ulaganja. 



7 

 

Želim ovdje istaknuti samo neke od najznačajnijih investicija koje su završene ove godine , 

kao što su na primjer Tvornica Eurokabel u Jakovlju , Tvornica papira Violeta u Sv. I. Zelini, 

Tvornica papirnatih proizvoda Tardi Grupe u Lomnici, ili će se realizirati tijekom idućih godina 

u poduzetničkim zonama na području naše Županije: Centar IKEA u Rugvici, Cargo centar u 

Dugom Selu, Verdispar-zeleni grad u Klinča Selima, Logistički centar u Jastrebarskom, 

Autodrom i sportski centar u Bistri,  Plivin novi pogon u Savskom Marofu i druge investicije. 

Planirana vrijednost navedenih ulaganja je oko 3 milijarde eura i predviđa se zapošljavanje 

više od  5000 novih djelatnika. 

Zagrebačka županija je i sama nositelj, investitor ili suinvestitor mnogih značajnih razvojnih 

projekata i investicija. 

Želim posebno istaknuti  dva projekta od velikog značaja, ne samo za našu Županiju, već za 

čitavu regiju. U lipnju ove godine Vlada RH donijela je odluku o dodjeli koncesije  

Trgovačkom društvu „Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije“ za zahvaćanje voda za 

potrebe javne vodoopskrbe. Ova važna odluka za našu Županiju preduvjet je da se na 

natječaj EU kandidira projekt izgradnje regionalnog vodoopskrbnog sustava vrijedan preko 

100 milijuna eura, koji će osigurati vodu u svim našim domaćinstvima jer još oko 30 posto 

našeg stanovništva, ponajviše u istočnom dijelu Županije, nema mogućnost priključka na 

javni vodoopskrbi sustav. Smatram nepotrebnim isticati koliko obimni posao smo morali 

obaviti za dobivanje koncesije i koliko obiman i složen posao nam slijedi u cilju uspješne 

provedbe i završetka ovog projekta. 

Drugi iznimno važan projekt je Integrirani prometni sustav na području Grada Zagreba, 

Zagrebačke i Krapinsko zagorske županije. Osnovni cilj integriranog prometnog sustava je 

zadovoljan putnik, kojem je omogućeno putovanje s jednom putnom ispravom koristeći pri 

tom različita prijevozna sredstva od tramvaja, autobusa do željeznice. Uvođenjem ovakvog 

sustava povećat će se uporaba javnog prijevoza, kao i kvaliteta življenja na navedenom 

području. Očekujemo da će predstavnička tijela Grada Zagreba, Krapinsko zagorske i naše 

Županije uskoro potpisati Sporazum o integriranom prijevozu i tarifnoj prijevozničkoj uniji, 

koji smo pripremili. Potpisivanjem ovog Sporazuma steći će se osnovne pretpostavke da ovaj 

projekt vrijedan oko 145 milijuna eura kandidiramo na fondove Europske unije. 
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Iako ova dva projekta neće zaživjeti u kratkom vremenu, u ovoj godini postavljeni su im 

temelji i riješene su pretpostavke za njihovo uspješno ostvarenje. 

I u 2011. godini nastavljene su aktivnosti na realizaciji vrlo važnog projekta za daljnji razvoj 

poljoprivrede i voćarstva na području Zagrebačke županije. U travnju  ove godine izabran je 

izvođač radova i potpisan je ugovor o građenju Distributivnog centra za voće i povrće 

Zagrebačke županije u vrijednosti većoj od 12 milijuna kuna. 

Bez obzira na složene gospodarske uvjete, Zagrebačka županija i dalje nastavlja s ulaganjima 

u poljoprivrednu proizvodnju i ruralni prostor. Ovaj je iznos nešto niži nego prijašnjih godina 

jer je nova Odluka o subvencijama u poljoprivredi Zagrebačke županije prilagođena novom 

Zakonu o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju prema kojem se ne mogu 

financirati mjere koje se temelje na cijeni, količini, jedinici proizvodnje i jedinici sredstva za 

proizvodnju. Međutim, dio za koji su smanjene direktne mjere uložit će se u mjere ruralnog 

razvoja. Navedena sredstva iskoristit će se za izgradnju i adaptaciju infrastrukture 

(nerazvrstane ceste, područne škole, društveni domovi) na ruralnom prostoru čime će se 

doprinijeti perspektivnijem i sustavno boljem razvoju sela i prostora i omogućiti bolji socio-

ekonomski uvjeti života. 

 

U cilju provođenja županijske Strategije povećanja energetske učinkovitosti i korištenja 

obnovljivih izvora energije u prvoj polovici ove godine Zagrebačka županija izradila je 

Program energetske učinkovitosti Zagrebačke županije za razdoblje 2012-2014. i Plan 

energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije Zagrebačke županije za 2012. 

godinu. Također izrađen  je i projekt "Gospodarenje energijom u zgradama javne namjene" a 

u okviru projekta i prema planu provedbe do sada je učinjen "Dugoročni model financiranja 

mjera i projekata energetske učinkovitosti na području Zagrebačke županije" i "Lista 

prioriteta mjera za povećanje energetske učinkovitosti za Zagrebačku županiju". Pored 

navedenih počeli smo i s provođenjem projekta "Energetska učinkovitost za poboljšanje 

konkurentnosti gospodarstva u Zagrebačkoj županiji“. 

U okviru natječaja Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost,  u svibnju ove godine 

Zagrebačkoj županiji odobreno je sufinanciranje dva projekta "I ja mogu imati solarne 

kolektore" i "Zeleni dvorac Lužnica". 
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Svjesni značaja i uloge ljudi u uspješnom ostvarivanju strategije razvoja naše Županije 

početkom lipnja ove godine, u okviru provedbe projekta „Lokalno partnerstvo za 

zapošljavanje “ a u suradnji i partnerstvu vrlo širokog kruga predstavnika kompetentnih 

institucija i tvrtki s područja Zagrebačke županije, izradili smo Strategiju za razvoj ljudskih 

potencijala Zagrebačke županije. Strategijom smo utvrdili viziju razvoja ljudskih potencijala, 

koju želimo  ostvariti kroz tri cilja i to: povećanjem konkurentnosti tvrtki, obrta i 

poljoprivrednih gospodarstava; razvojem uravnoteženog i fleksibilnog tržišta rada; te 

jačanjem ljudskih potencijala, socijalno uključivanje i pristup zapošljavanju teže zapošljivim 

skupinama nezaposlenih osoba. Za svaki navedeni cilj definirani su prioriteti i  mjere s 

aktivnostima, potrebnim sredstvima, nositeljima i rokovima  za njihovo uspješno 

ostvarivanje. 

 

Tijekom prvih šest mjeseci 2011. godine doneseno je nekoliko važnih akata iz područja 

prostornog uređenja. U travnju su donesene IV. Izmjene i dopune Prostornog plana 

Zagrebačke županije  i izrađen je Nacrt prijedloga Prostornog plana područja posebnih 

obilježja Črnkovec – Zračna luka Zagreb. Također koncem lipnja započela je izrada V. Izmjena 

i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije kojima će se odrediti trasa nove autoceste – 

druge zagrebačke zaobilaznice, nove obilaznice željezničke pruge i lokacija Županijskog 

centra za gospodarenje otpadom. 

Također u travnju ove godine Zagrebačka županija potpisala je Hrvatsku deklaraciju 

Srednjeeuropski transportni koridor CETC – Route 65 kojom se osigurava jednak položaj 

hrvatskih županija među regijama Europe obuhvaćenih ovim koridorom. 

 

U skladu s uredbom i odlukama Vlade RH Zagrebačka županija donijela je provedbene odluke 

za financiranje decentraliziranih funkcija u školstvu te Odluku o financiranju minimalnog 

standarda osnovnog i srednjeg školstva. Također je i u prvoj polovici ove godine nastavljeno 

stipendiranje učenika i studenata s područja naše Županije. 

Temeljem programa kapitalnih ulaganja u školstvu tijekom prvih šest mjeseci ostvareni su 

preduvjeti, od tehničke dokumentacije i potrebnih dozvola do provedbe javnih natječaja, 

kako bi se započelo s izgradnjom OŠ Klinča Sela, dogradnjom OŠ u Kloštar Ivaniću, 

izgradnjom PŠ Rakitje, dogradnjom PŠ Rakovec i PŠ Nespeš, izgradnja sportske dvorane OŠ u 
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Brdovcu i OŠ u Mariji Gorici, te rekonstrukcije i sanacije na objektima više osnovnih škola. 

I u prvom polugodištu ove godine redovito su financirani programi javnih potreba u kulturi, 

sportu i tehničkoj kulturi Zagrebačke županije. 

U području zdravstva i socijalne skrbi provođeni su programi korištenje decentraliziranih i 

izvandecentraliziranih sredstava. Planiranom dinamikom nastavljeni su radovi na 

rekonstrukciji i adaptaciji Doma za starije i nemoćne osobe u Ivanić-Gradu. Nadalje, značajne 

aktivnosti obavljene su uz osnivanje Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije. 

Očekujemo Rješenje Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi o ocjeni sukladnosti Odluke o 

osnivanju Zavoda za hitnu medicinu ZŽ sa zakonom, te izmjenama Mreže hitne medicine. Po 

dobivanju rješenja pristupit će se registraciji ustanove na Trgovačkom sudu , izradit će se 

diobena bilanca s Domom zdravlja Zagrebačke županije, te poduzeti ostale aktivnosti u cilju 

početka rada Zavoda. 

 

 

III. RAD ŽUPANA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI - ŽUPANIJSKA UPRAVA 

Temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj ) samoupravi („Narodne novine“,broj 

109/07,125/08 i 36/09) Župan je zakonski zastupnik i izvršno tijelo Županije, izabran na 

neposrednim izborima,  sukladno posebnom Zakonu dužnost obavlja profesionalno te u 

skladu s nadležnostima zastupa Županiju, obavlja    izvršne poslove u Županiji, priprema 

prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela  na 

način i u postupku propisanom statutom jedinice područne (regionalne) samouprave, 

upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice područne (regionalne ) 

samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i Statutom, 

usmjerava djelovanje te nadzire rad i zakonitost rada upravnih tijela  jedinice  područne 

(regionalne )samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga. 

1. Priprema i donošenje akata 

Radi planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja, izvršavanja propisa, 

proučavanja i razmatranja određenih pitanja, pripreme i podnošenja prijedloga akata, 

nastavljeno je sazivanje Kolegija župana kao savjetodavnog tijela  Župana koji uz Župana čine 

zamjenici župana i pročelnici upravnih tijela Županije. 
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Na navedenim Kolegijima razmotreno je ukupno 296  prijedloga akata. 

Od ukupnog broja prijedloga , 49 prijedloga  se odnosi  na prijedloge akata koji su upućeni na 

donošenje Županijskoj skupštini između kojih izdvajamo: prijedlog Odluke o donošenju 

Županijske razvojne strategije Zagrebačke županije 2011-2013., prijedlog Odluke o 

prihvaćanju Hrvatske deklaracije Srednjeeuropski transportni koridor CETC-ROUTE 65 – 

Podupiranje europskog regionalnog razvoja, prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa 

energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije Zagrebačke županije 2012-2014. 

prijedlog Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije,prijedlog 

Odluke o uspostavljanju međusobne suradnje i utvrđivanju teksta Sporazuma između 

Zagrebačke županije i Kijevske oblasne državne administracije Ukrajine o međuregionalnoj 

suradnji, prijedlog Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i 

okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Zagrebačke županije, prijedlog Godišnjeg 

obračuna Proračuna Zagrebačke županije za 2010. godinu, prijedlog Odluke o prihvaćanju 

investicija u školstvu,te prijedlog Odluke o zaduživanju  Zagrebačke županije za financiranje 

investicija u školstvu. 

Najveći dio usvojenih prijedloga su akti iz nadležnosti Župana kao izvršnog tijela Županije 

koje prema   područjima  i namjenama možemo razvrstati na akte  koji se odnose na 

provedbene akte u svrhu provođenja odluka predstavničkog tijela i usvojene politike razvoja 

Županije, na akte kojima se utvrđuju kriteriji i  odobravaju   financijska sredstava za 

realizaciju projekata  pravnim osobama čiji je osnivač Županija, jedinicama lokalne 

samouprave, udrugama i drugim pravnim subjektima, akti vezani uz  koncesije, akti o 

davanju suglasnosti ustanovama čiji je osnivač Županija, akti vezani uz postupke javne 

nabave, pojedinačni akti o imenovanjima i razrješenjima, akti  kojima se uređuje unutarnje 

ustrojstvo upravnih tijela, između kojih izdvajamo: Zaključak o prihvaćanju Programa 

poticanja razvoja i ulaganja u Zagrebačku županiju, Odluka o subvencijama u poljoprivredi, 

ruralnom razvitku i šumarstvu Zagrebačke županije, Zaključak o odobravanju sredstava 

financijskih potpora za sufinanciranje održavanja i izgradnje objekata komunalne 

infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave, Zaključak o određivanju prioriteta i kriterija 

za ostvarivanje financijske potpore za zdravstvene, socijalne i humanitarne programe i 
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projekte, Zaključak o određivanju prioriteta i kriterija za ostvarivanje financijske potpore za 

prijavu programa i projekata udruga za zaštitu okoliša i prirode u 2011. godini, 

Nadalje Župan je donio posebne zaključke o prihvaćanju sporazuma i ugovora koji se odnose 

na sufinanciranje projekata i programa ustanova, između kojih izdvajamo: Ugovor o 

međusobnim pravima i obvezama vezanim za koncesiju za obavljanje javne zdravstvene 

službe za 2011. godinu, Ugovor o sufinanciranju preventivnih programa Zavoda za javno 

zdravstvo Zagrebačke županije, Ugovor o sufinanciranju Pulmološko-alergološke ambulante, 

Ugovor o pružanju usluga bolničkog liječenja bolesnika oboljelih od psorijaze s područja 

Zagrebačke županije, Ugovor o sufinanciranju rada dežurne ljekarne, Ugovor o obavljanju 

monitoringa kvalitete vode za piće na području Zagrebačke županije. 

2.  Javnost rada 

Uz objavu akata i ostale  informacije o Zagrebačkoj županiji i  radu župana dostupne  su 

javnosti,  putem redovito  ažurirane županijske web stranice. Tijekom navedenog razdoblja 

na naslovnici, u rubrici vijesti, objavljeno je 175 vijesti vezanih uz rad Zagrebačke županije te 

je najavljeno 152 različita događanja na kojima uglavnom prisustvuju predstavnici Županije. 

Od početka siječnja do kraja lipnja 2011. godine web stranica bilježi oko 433 posjeta dnevno. 

S ciljem predstavljanja rada Zagrebačke županije organizirano je više susreta s novinarima. 

Tako je u navedenom razdoblju upućeno 59 poziva na različita događanja predstavnicima 

lokalnih i nacionalnih tiskanih i elektroničkih medija. O aktivnostima Zagrebačke  županije 

mediji su redovito izvješćivani i putem priopćenja za javnost, a tijekom navedenog razdoblja 

poslano ih je 26. Također, na mnogobrojne novinarske upite koji se redovito zaprimaju u 

Uredu župana odgovaralo se u najkraćem roku. U Ured župana redovito dolaze i različite 

inicijative i predstavke građana i pravnih osoba na koje se promptno odgovara ili se upućuju 

nadležnim Upravnim odjelima ili institucijama Zagrebačke županije kako bi građani dobili 

pravodobne i kvalitetne odgovore na svoje upite. 

Na dnevnoj bazi organiziraju su mnogobrojni interni i eksterni poslovni sastanci župana i 

njegovih zamjenika s ciljem obavljanja tekućih poslova, rješavanja postojeće problematike na 

području Županije, suradnje s drugim tijelima državne uprave, institucijama i jedinicama 

područne i lokalne samouprave, međunarodnim institucijama i organizacijama itd. 
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S ciljem podizanja razine opće informiranosti građana o radu Zagrebačke županije, u 

razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2011. godine nastavljena je realizacija projekata; Kronika 

Zagrebačke županije (radijska i TV emisija), Županijske vijesti (radijske vijesti) te Županijska 

kronika (informativni bilten). U sklopu projekta Kronika Zagrebačke županije, koji se već duži 

niz godina realizira u suradnji s lokalnim radijskim postajama u svim gradovima Zagrebačke 

županije, u navedenom razdoblju emitirana je 21 emisija. Tijekom navedenog razdoblja svaki 

radni dan u 15,30 sati u programu radio postaje Antena Zagreb, emitirane su županijske 

vijesti koje donose aktualne i objektivne informacije o radu, projektima i aktivnostima 

upravnih tijela Zagrebačke županije te drugih institucionalnih oblika organiziranja u županiji. 

Zagrebačka županija i dalje financijski podupire projekt izdavanja Županijske kronike, 

informativnog biltena Zagrebačke županije, a od siječnja do kraja lipnja objavljeno je šest 

izdanja ovog besplatnog glasila. Svi primjerci Županijske kronike mogu se naći i na web 

stranicama Zagrebačke županije. 

3.   Upravljanje poslovnim procesima  županijske uprave 

Županijska uprava  obavlja upravne i stručne poslove u okviru sustava upravljanja sukladno 

nadležnostima i  propisanom  djelokrugu  rada . 

Nastavljajući razvijati županijsku upravu prema načelima  dobrog upravljanja ulagani su 

napori u pospješivanje djelotvornosti, kvalitete, transparentnosti i odgovornosti. 

Na politiku kvalitete rada  obvezali smo se i prihvaćanjem međunarodne norme  Sustava  

upravljanja kvalitetom  ISO 9001:2008 . 

Nakon redefiniranja svih poslovnih procesa, te utvrđivanja istih kroz Mapu poslovnih 

procesa, izrađena je potrebna dokumentacija, uspostavljene su osnove sustava, proveden je 

interni audit prema godišnjem planu i programu internog audita te prema zahtjevima norme, 

te je Zagrebačka županija  dana 23. travnja 2011. dobila Certifikat za uspješno usvajanje 

Sustava upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001:2008. 

Značaj uvođenja sustava upravljanja kvalitetom u poslovanju   potvrdit će se kroz  bolje 

upravljanje funkcijama poslovanja, racionalnije gospodarenje resursima, smanjenje 
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neizvjesnosti, ne preklapanje zadataka i nadležnosti, povećanje efikasnosti rada, podizanje 

zadovoljstva korisnika usluga te smanjenje troškova poslovanja. 

Ujedno prihvaćanjem norme ISO 9001:2008 županijska uprava obavezuje se na stalno 

razvijanje i poboljšanje sustava  upravljanja kvalitetom, praćenje stanja sustava kroz 

donošenje redovite ocjene, praćenjem rada uprave kako bi se pratila usklađenost politike 

kvalitete i ispunjenje postavljenih ciljeva. 

Ispunjenje postavljenih ciljeva rezultirat će  učinkovitom javnom upravom s poboljšanim 

uvjetima pružanja usluga i rješavanje zahtjeva korisnika brzo i efikasno, uz smanjenje 

troškova. Uz uvođenje ISO standarda u županijsku upravu  razvijan je i sustav unutarnjih 

kontrola. 

4. Sustav unutarnjih financijskih kontrola 

U izvještajnom razdoblju aktivnosti su usmjerene daljnjoj izgradnji sustava unutarnjih 

financijskih kontrola koji sukladno zakonskoj regulativi obuhvaća financijsko upravljanje i 

kontrolu, te unutarnju reviziju. 

Tako su nastavljene aktivnosti razvoja poboljšanja financijskog upravljanja i kontrola kako 

zbog usklađenosti poslovanja s propisima i planovima, zaštite imovine i drugih resursa, tako i 

zbog etičnog, ekonomičnog, djelotvornog i učinkovitog korištenja proračunskih sredstava pri 

ostvarivanju ciljeva i jačanju odgovornosti za uspješno ostvarenje zadaća. 

Provedba aktivnosti uspostave financijskog upravljanja i kontrola obavljana je sukladno 

izmijenjenom Planu uspostave i razvoja financijskog upravljanja i kontrola u upravnim 

tijelima Zagrebačke županije u sklopu čega su izrađene Knjige (mape) poslovnih procesa za 

upravna tijela. 

Ujedno je u sklopu propisanog godišnjeg izvješćivanja o funkcioniranju, djelotvornosti i 

učinkovitosti financijskog upravljanja i kontrola  izrađeno i godišnje izvješće o aktivnostima 

vezanim za uspostavu i razvoj financijskog upravljanja i kontrola u Zagrebačkoj županiji. 

Aktivnosti unutarnje revizije u izvještajnom razdoblju, sukladno važećoj pravnoj regulativi i 

odobrenim resursima, odnose se na: 
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- propisano izvješćivanje i planiranje koje odobrava Župan (dostava godišnjeg izvješća revizije 

za 2010., objedinjenog Godišnjeg izvješća o sustavu unutarnjih kontrola u Zagrebačkoj 

županiji,  Strateškog plana rada unutarnje revizije za 2011-2013. te Godišnjeg plana za 2011.) 

- planirane i ad hoc aktivnosti te kontinuirano savjetovanje prema nalogu i smjernicama 

Župana i njegovih zamjenika, a sukladno potrebama korisnika, prvenstveno vodeći računa da 

se pružanjem konzultantskih usluga poboljša upravljanje rizicima, poveća vrijednost i 

poboljša samo poslovanje institucije; 

- suradnja u provedbi aktivnosti uspostave financijskog upravljanja i kontrola te posebice 

suradnja sa Središnjom harmonizacijskom jedinicom kao koordinatorom i  podrškom ustroju 

navedenog sustava, suradnja s drugim relevantnim institucijama, 

- suradnja s Državnim uredom za reviziju kroz međusobnu razmjenu iskustava i nalaza te 

intenzivno tijekom obavljanja financijske revizije kojom su obuhvaćeni financijski izvještaji i 

poslovanje Zagrebačke županije za 2010. 

Da smo na dobrom putu pokazuje i činjenica da je, po obavljenoj financijskoj reviziji, 

Zagrebačka županija ponovno dobila bezuvjetno mišljenje o financijskim izvještajima i 

poslovanju od Državnog ureda za reviziju, a koji se obavlja jednom godišnje sukladno  

odredbama Zakona o državnoj reviziji. 

 

2. EUROPSKE INTEGRACIJE, MEĐUŽUPANIJSKA I MEĐUREGIONALNA SURADNJA 

Uspješnim završetkom pregovora o pristupanju Republike Hrvatske u Europsku uniju otvara 

se jedno novo i važno poglavlje daljnjeg razvoja naše države. Pružaju i otvaraju nam se 

mogućnosti i prilike ubrzanog i kvalitativnog razvoja, međutim, moramo biti svjesni da će 

iskorištenje tih mogućnosti i prilika isključivo ovisiti o našim znanjima i sposobnostima. 

Pri tome će vrlo veliku važnost za uspješnu integraciju Hrvatske i naše Županije u Europsku 

uniju imati stručna znanja i sposobnosti djelatnika regionalne i lokalne samouprave, posebice  

njihov značaj za uspješnost korištenja sredstava strukturnih fondova. 
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U Zagrebačkoj županiji do sada smo tome pridavali posebni značaj i proveli smo niz seminara 

i radionica za zaposlenike Županije, gradova, općina, poduzetničkih centara, ali i škola i 

nevladinih organizacija.  Time smo  ojačali vlastite sposobnosti i mogućnosti korištenja 

dostupnih izvora  financiranja za naše razvojne projekte kroz europske i međunarodne 

programe. Međutim, ulaskom Hrvatske u Europsku uniju te će potrebe biti još i veće. Svjesni 

smo zahtjeva koji se u tom smislu postavljaju i pred Zagrebačku županiju. Radi toga moramo 

još intenzivnije raditi na edukaciji i stručnom osposobljavanju djelatnika naše Županije, 

gradova i općina s našeg područja  radi povećanja njihovih znanja i sposobnosti važnih za 

provođenje razvojnih programa i  korištenja dostupnih izvora financiranja. 

Zagrebačka županija početkom ove godine pokrenula je E-bilten (elektronički bilten) s ciljem 

bolje informiranosti građana, djelatnika županije, gradova i općina o pitanjima europskih 

integracija, procesa pristupanja i ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju, mogućnostima 

suradnje i financiranja projekata, regionalne i međužupanijske suradnje. 

I ove godine, početkom svibnja organizirali smo Europski tjedan i to u sedam gradova 

Županije. Tom prigodom provedena je i edukativna radionica za srednjoškolce  u pet srednjih 

škola na području Županije u suradnji s Europskim domom Zagreb te  panel diskusija „EU – 

iskustva i izazovi“ u Dugom Selu u suradnji s gradom Dugo Selo i Konrad Adenauer zakladom 

iz Njemačke. 

Uključivanje Republike Hrvatske u Europsku uniju je proces i  uspješnost tog procesa ovisit će 

o našem daljnjem društvenom, gospodarskom ali posebice i našem institucionalnom razviju. 

Svoj i to ne mali doprinos tome moraju dati jedinice regionalne i lokalne samouprave. 

Smatram da Zagrebačka županija vodeći odgovornu i uspješnu brigu o svom razvoju, potičući 

konkurentsku sposobnost svog gospodarstva, brinući o potrebama i standardu svojih 

građana, razvijajući se u suvremenu i učinkovitu javnu upravu, na najbolji mogući način tome 

doprinosi. 

 

U prvoj polovici ove godine završeni su ili je nastavljeno provođenje slijedećih projekata koji 

su sufinancirani iz pred pristupnih fondova EU ili od pojedinih država EU, a provodi ih naša 

Regionalna razvojna agencija: 

- Završen je projekt „Razvoj obnovljivih energija za stvaranje energije općinama – 

REEDEEM“ (iz programa Vlade Flandrije). 
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- Projekti „Razvoj seoskog turizma u Zagrebačkoj županiji“ (Program Vlade Flandrije) i 

„Bogatstvo ruralnog prostora u zajedničkoj turističkoj ponudi“ (Program IPA 

prekogranične suradnje Hrvatska –Slovenija) u završnoj su fazi. 

- Projekt iz komponente IPA – IV – Razvoj ljudskih potencijala pod nazivom 

„Certificirane profesionalne dadilje na tržištu rada Zagrebačke županije“ odvija se 

predviđenom dinamikom. 

U cilju razvoja međužupanijske suradnje na razini statističke regije Sjeverozapadna Hrvatska 

u prvom polugodištu 2011. godine održana su dva sastanka Koordinacije na NUTS II razini. Na 

ovim sastancima usklađivani su stavovi kod izrada županijskih razvojnih strategija, te  

pripreme edukacije regionalnih koordinatora u organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja, 

šumarstva i vodnog gospodarstva. Izvršena je prezentacija baze projektnih prijedloga 

gradova i općina koja se nalazi u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog 

gospodarstva, te su definirani razvojni projekti za financiranje iz EU fondova na NUTS II 

razini. Regionalna razvojna agencija u ime Zagrebačke županije prijavila je dva razvojna 

projekta na NUTS II razini i to:  Izgradnju regionalnog vodoopskrbnog sustava u Zagrebačkoj 

županiji – istok u iznosu od  80 milijuna EUR-a i  Izgradnju centra za gospodarenje otpadom 

Zagrebačke županije   - u iznosu od 66 milijuna EUR-a. 

Također, u okviru NUTS II regije Sjeverozapadna Hrvatska dogovorena su dva zajednička 

projekta na program MATRA 2010 koja su dostavljena Ministarstvu regionalnog razvoja, 

šumarstva i vodnog gospodarstva i to: Mreža tehnoloških parkova i  Regija digitalnih muzeja. 

 

U cilju razvoja međuregionalne suradnje i razmjene dobrih iskustava predstavnici Zagrebačke 

županije sudjelovali su u određenim aktivnostima i studijskim putovanjima. Također 

Zagrebačka županija bila je domaćin posjeta nekoliko delegacija iz regija trećih država. 

 

U ožujku 2011. godine  župani, gradonačelnici i načelnici s područja Sjeverozapadne Hrvatske 

sudjelovali su, povodom Svjetskog dana održive energije, na studijskom putovanju u Welsu u 

Austriji. 

Koncem ožujka Zagrebačka županija organiziran je obilazak Regionalnog centra za 

gospodarenje otpadom u Celju za zainteresirane stanovnike mjesnih odbora Tarno i 

Opatinec, te mještane Ivanić-Grada i Kloštar Ivanića. 
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Također koncem ožujka ove godine organizirano je  studijsko putovanje u Irsku koje je 

organizirano u sklopu EU-IPA projekta „Razvoj investicijskog okruženja“ za predstavnike 

hrvatskih županija. Svrha ovog studijskog putovanja je bila upoznati visoke predstavnike 

regionalnih vlasti s funkcioniranjem irskih institucija zaduženih za privlačenje i poticanje 

inozemnih izravnih ulaganja. 

U travnju ove godine Zagrebačku županiju posjetila je  delegacije Kijevske oblasne državne 

administracije. Župan Zagrebačke županije Stjepan Kožić i župan Kijevske oblasne državne 

administracije Anatoliy Prysyaznyuk potpisali su Sporazum o međuregionalnoj suradnji 

između Zagrebačke županije i Kijevske oblasne državne administracije. 

Također koncem travnja Zagrebačku županiju posjetilo je i  izaslanstvo mađarske županije 

Somogy predvođeno županom Attilom Gelencsérom. 

 

 

3. ZAKLJUČNO 

U svom izvješću o radu u prvih šest mjeseci ove godine naveo sam i sistematizirao važnije 

aktivnosti i poslove koje sam obavljao u suradnji sa svojim zamjenicima, a koji su bili u 

funkciji uspješnog ostvarivanja postavljenih razvojnih ciljeva Zagrebačke županije. 

Strateški razvojni ciljevi  ne ostvaruju se kampanjski i odjednom, već kroz duže vremensko 

razdoblje ostvarivanjem pojedinačnih izvedenih ciljeva. Cijelo to vrijeme potrebno je donositi 

i provoditi konkretne odluke koje će tome doprinositi. Naravno, pri tome je važno voditi 

računa o promjeni objektivnih okolnosti i uvjeta te se tome prilagođavati. Planirane ciljeve 

ostvarujemo provođenjem konkretnih mjera, programa i projekata koje smo usvojili 

donošenjem županijskog proračuna za 2011. godinu a koje provode pojedina upravna tijela 

Zagrebačke županije, županijske institucije, trgovačka društva i agencije. Stoga, bilo je 

potrebno, a i nadalje će biti potrebno, donijeti veliki broj zaključaka i odluka koje su 

omogućile ili će omogućavati izvršavanje zadataka i ostvarivanje postavljenih kratkoročnih i 

dugoročnih, strateških ciljeva. 

Dužnost župana, kao nositelja izvršne vlasti u županiji, obnašam na način da sam dužan i 

odgovoran brinuti se da se osiguraju potrebni uvjeti da Županija djeluje kao cjelovit sustav 

koji uspješno ostvaruje planirane i prihvaćene ciljeve, u konačnici na korist svih žitelja naše 

Županije. 
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U tom kontekstu treba sagledavati i ovo moje izvješće za prvo polugodište 2011. godine. 

 

                 

                                                                                                                   Župan 

                                                                                                  mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing. 


